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UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA. CURSO ACADÉMICO 2007/2008

CARRERA: DIPLOMATURA EN EMPRESARIALES (Código: 65)

ASIGNATURA: CONTABILIDAD II (FINANCIERA) (Código: 111)


SEPTIEMBRE 2008-- CONVOCATORIA: Sept. 2PP y 1ª semana -- Principal


INFORMACIÓN GENERAL (LEA ESTAS INDICACIONES ANTES DE COMENZAR EL EXAMEN)


LAS RESPUESTAS DEBE ANOTARLAS EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA.


NO SE OLVIDE DE RELLENAR TODOS LOS DATOS QUE LE PIDEN EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA.


SI SE EQUIVOCA AL CUMPLIMENTAR CUALQUIER DATO, PIDA UNA HOJA DE LECTORA NUEVA AL TRIBUNAL, PERO NO ENTREGUE HOJAS CON TACHADURAS, NI CORRECCIONES.


DEBE ENTREGAR  OBLIGATORIAMENTE  LA PRIMERA HOJA DEL ENUNCIADO DE LA PRUEBA, JUNTO CON LA HOJA DE LECTORA. DE NO HACERLO, LA PRUEBA SERÁ CALIFICADA DE “NO APTO”.


NOTAS SOBRE EL TEST: (Todas las cifras están expresadas en unidades monetarias.)


* Sólo hay una respuesta correcta en cada pregunta.


* Puntuación: Correcta: + 0,66 ; Incorrecta: - 0, 25; En blanco: 0.


* MATERIAL AUXILIAR PERMITIDO:  máquina de calcular no programable (que no contenga el alfabeto).


* DURACIÓN DEL EXAMEN: 1,30 HORAS.

POR FAVOR, RELLENE ESTOS DATOS:

APELLIDOS: ................................................................................................NOMBRE: .................................  D.N.I.: ......................

TIPO DE EXAMEN: A

La  sociedad NATURASA, quien controla las existencias mediante el método de inventario permanente realiza las siguientes transacciones durante un ejercicio:

1.- Adquiere mercancías a crédito por 500 satisfaciendo gastos de transporte por 50.

2.- Posteriormente, el proveedor concede a la sociedad un descuento de 10, al satisfacer la deuda.

3.- La sociedad inicia la construcción de un inmueble en un terreno propiedad de la misma. La construcción se encarga a una empresa que carga a NATURASA certificaciones de obra por 2.000 a satisfacer aplazadamente.

4.- La  sociedad vende mercancías al contado por 4.000, cuyo coste había sido de 1.500.

5.- El 1 de julio de ese año paga intereses de un  préstamo por 360. De esa cuantía ya estaban contabilizados en el balance de situación 180. El préstamo se reembolsará, en su totalidad, el 1 de julio dentro de tres años.

6.- La sociedad adquiere material publicitario, satisfaciendo 500.

7.- Se satisfacen gastos de personal, cuyo desglose es el siguiente:

    - Nómina bruta.     ……….....................................  1.000

    - IRPF, a cargo de empleados ............................     150

    -Seguridad social, a cargo de los empleados ...      50

   - Seguridad social, a cargo de la empresa .........    200

Se satisface el 50% de la deuda con la Administración pública.

8.- A finales de ejercicio la empresa constructora factura a la sociedad certificaciones por 1.000. Se espera que el edificio esté terminado dentro de un año, con un coste total  de 5.000.

9.- NATURASA paga a la constructora 1.500.

10.- Se estima que personal de NATURASA  por un importe de 100 estuvo dedicado a la supervisión de la construcción del edificio.

11.- NATURASA cuenta con los siguientes activos fijos:

     - Terrenos ........................     1.000

     - Construcciones ............      5.000

     - Instalaciones ................      1.200

     - Elementos de transporte......600

    - Mobiliario .............................. 200 

que amortiza en un 5% linealmente, sin valor residual estimado.

12.- Se sabe que a fin de ejercicio el inventario de material publicitario asciende a 200.

Los asientos de Diario de NATURASA, en ese ejercicio, son los siguientes:

1.- Por el punto 1:

a) 550 Mercaderías                  a/   Proveedores             500

                                                 a/  Caja y bancos              50

b) 550 Compra de mercaderías      a/ Proveedores        550

c) 550 Mercaderías                        a/ Proveedores        550

d) 550 Mercaderías                      a/  Caja y bancos      550

2. Por el punto 2:

a) 10 Proveedores                      a/  Descuentos                 10

b)  10 Mercaderías                     a/  Descuentos                 10

c)  10 Descuentos                      a/   Mercaderías               10

d) 10 Proveedores                     a/   Mercaderías               10

y 490 Proveedores                    a/ Caja y bancos            490

3.- Por el punto 3:

a) 2.000 Construcciones                      a/   Acreedores  de inmovilizado      2.000  

b) 2.000 Construcciones en curso       a/   Acreedores de inmovilizado       2.000

c) 2.000 Construcciones en Curso      a/   Certificaciones                            2.000

d) 2.000 Construcciones                     a/  Caja y bancos                              2.000

4.- Por el punto 4:
a) 1.500 Caja y bancos                     a/  Mercaderías                                  1.500

b) 4.000 Caja y bancos                   a/   Ventas de mercaderías                4.000

c) 4.000 Caja y bancos                   a/   Ventas de mercaderías                4.000

y 1.500 Coste de ventas                 a/   Mercaderías                                 1.500

d) 4.000 Caja y bancos                  a/ Mercaderías                                    4.000

5.- Por el punto 5:
a) 180 Intereses pendientes de pago

    180 Gastos financieros                   a/   Caja y bancos                             360

b) 360 Gastos financieros                   a/   Caja y bancos                             360

c) 360 Intereses pendientes de pago  a/   Caja y bancos                             360

d) 360 Gastos financieros                   a/   Préstamos a largo plazo              360

6.- Por el punto 6:

a) 500 Compra de material publicitario     a/     Acreedores                                        500

b) 500 Material publicitario                       a/     Acreedores de material publicitario    500

c) 500 Material publicitario                       a/     Caja y bancos                                     500

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

7.- Por el punto7:

a) 1200 Gastos de personal                      a/ Caja y bancos                       800      

                                                                  a/ Administraciones Públicas    400

y    200 Administraciones Públicas          a/ Caja y bancos                         200

b) 1.400 Gastos de personal                    a/ Caja y bancos                      1.000

                                                                a/ Administraciones Públicas       400

c) 800 Gastos de personal                        a/ Caja y bancos                        800

d) 1.200 Gastos de personal                     a/ Caja y bancos                     1.200

8.- Por el punto 8:

a) 5.000 Construcciones en curso          a/    Acreedores de inmovilizado      1.000

                                                                a/   Construcciones a pagar              4.000

b) 1.000 Construcciones en curso          a/    Acreedores de inmovilizado       1.000

c) 2.000  Construcciones en curso  

   3.000  Construcciones a realizar         a/    Acreedores de inmovilizado         5.000

d) 5.000 Construcciones a realizar        a/    Acreedores                                  5.000

9.- Por el punto 9:

a) 1.500 Construcciones en curso           a/     Caja y bancos                   1.500
b) 1.500 Construcciones                         a/     Construcciones en curso   1.500

c) 1.500 Construcciones                         a/     Deudas a pagar                 1.500

d) 1.500 Acreedores de inmovilizado     a/      Caja y bancos                   1.500

10.- Por el punto  10:

a)  100 Construcciones en curso   a/   Trabajos realizados para el inmovilizado material     100

b)  100 Gastos de personal           a/   Construcciones en curso     100

c)  100 Gastos de personal           a/   Caja y bancos                      100

d) 100  Construcciones en curso  a/   Caja y bancos                      100

11.- Por el punto 11:

a) 400 Gastos de amortización       a/ Amortización Acumulada del inmovilizado material     400

b) 400  Gastos de amortización      a/ Activos fijos                                                                  400

c)  350 Gastos de amortización       a/  Amortización Acumulada, del Inmovilizado material   350
d) 400 Gastos de amortización       a/ Inmovilizado material                                                    400

12.- Por el punto 12:

a) 300 Gastos                                                               a/  Compras                          300

b) 300 Material publicitario                                           a/  Caja y bancos                  300

c) 300 Gastos por consumo de material publicitario    a/  Material  publicitario         300
d) 300 Material publicitario                                           a/ Acreedores                        300

13.- Aplicar el principio del devengo implica:

a) Contabilizar en base acumulativa

b) Contabilizar con un criterio de caja

c) Aplicar el principio de empresa en funcionamiento

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

14.- En una empresa que ya realiza su actividad económica y que aplica el nuevo Plan General de Contabilidad, ¿Cuál de los siguientes gastos deben contabilizarse como intangible?:

a) Los gastos que corresponden a la sustitución de un programa de ordenador por otra versión más avanzada.

b) Los gastos de formación del personal de la empresa.

c) La factura del notario por la ampliación de capital que se realiza en la empresa.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

15.-  El día 1 de enero del ejercicio 20X1 la empresa W paga 600.000 por una concesión para explotar una gasolinera durante 20 años. La vida útil de las instalaciones es de 25 años, sin valor residual y el sistema de amortización es lineal. Se estima que los costes de la reversión serán de 5.000. ¿A cuánto ascenderá el fondo de reversión al 31 de diciembre del ejercicio 20X5?

a) 25.000

b) 125.000

c) 31.250

d) 6.250

	NOTA: LA CALIFICACIÓN ESTARÁ DISPONIBLE A PARTIR DEL DÍA 30 DE SEPTIEMBRE  EN LA SECRETARÍA VIRTUAL
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